# 《热烈》发布"生机 bobo"特辑

黄渤、王一博"热血师徒共追梦"



本报讯由大鹏执导,苏彪、大鹏编剧,陈祉希担任总制片人,黄渤、王一博领衔主演,刘敏涛、岳云鹏、小沈阳主演,张子贤、宋祖儿、蒋龙特别出演,卡斯柏、王霏霏、张海宇联合主演,廖博、王海、乔治、杨小建、周森林、么绍卿、张运臣、韩陌特邀主演,张祐维、杨迪友情出演的电影《热烈》近日发布"生机 bobo"特辑,展示了黄渤、王一博这对热血师徒戏内戏外的互动时刻。

#### 快乐升级欢乐加倍 师徒齐心接力追梦

在"生机 bobo"特辑中展现黄 渤、王一博这对追梦师徒有趣的 互动瞬间。戏外,二人有爱互动,黄渤变身慈爱的"渤"父,与王一博分享起他年轻时的往事。而王一博也被剧组氛围感染,这个外表看起来酷酷的男孩,也展现出他内心火热又童趣的一面,双"bo"合体,欢乐又有爱。

而在戏内,二人分别代表了追梦者的不同状态,黄渤所饰演的丁雷代表的是过去的追梦者,王一博饰演的陈烁则是一位正在经历着残酷现实的追梦少年。当曾经的追梦者遇到了拼命的追梦少年,一场关于代际的传递,一场关于梦想的接力,就此拉开帷幕,师徒齐心,其利断



金,这对热血师徒注定要将梦想

#### 拍摄现场热络不断 热烈扬帆盛夏启航

拍摄现场,黄渤尽展其外向型人格,热情的性格点燃现场欢乐氛围。导演大鹏表示:"渤哥非常的热络,和每一个人都的,就是我们的内心都很火热,但是我们不知道如何表达。"黄渤也表示:"一博就是太有礼貌了,是为下医的时候下意识的下的越发融洽,使得师徒二人走戏更加超发融洽,使得师徒二人走戏更加强法法感受美,二人一举一动都展现了深层的原法法感

影片讲述了街舞"老炮儿" 丁雷(黄渤饰),遇到了心怀热爱、赤诚追梦的青年舞者陈烁 (王一博饰),机缘巧合下陈烁加入了丁雷经营的街舞团—— 惊叹号。舞团内高手如云,性格各异,与陈烁碰撞出不同的火花,笑料不断。陈烁万分珍惜这个舞台,期待着上场机会,却发现一切都没有想象中那么顺利的故事。

电影《热烈》由儒意影业(杭 州)有限公司、上海他城影业有 限公司、上海淘票票影视文化有 限公司、中国电影股份有限公 司、上海瀚纳影视文化传媒有限 公司、浙江横店影业有限公司、 万达电影股份有限公司、天津猫 眼微影文化传媒有限公司、上海 儒意影视制作有限公司出品,杭 州中交文化发展有限公司、深圳 市汇文控股有限公司、优酷信息 技术(北京)有限公司、福建省中 视传播有限公司、浙江峰行天下 影视文化传媒有限公司、华数传 媒网络有限公司、杭州佳平影业 有限公司、上海有么字影业有限 公司、补拙影视传媒(内蒙古)有 限公司、浙江影视(集团)有限公 司、中引文化传媒(武汉)有限公 司、北京粒粒橙传媒有限公司、 初心文化有限公司、方特影业投 资有限公司、北京微梦创科网络 技术有限公司、抖音文化(厦门) 有限公司联合出品。

近日,电影《热烈》正式宣布 将于7月20日起开启全国40城 业务看片,提前点燃夏日激情。 影片将于7月28日全国上映。

# IMAX举办《碟中谍7》观影活动



本报讯 由汤姆·克鲁斯主演的动作巨制《碟中谍7:致命清算(上)》已于7月14日起登陆全国IMAX影院。上映当日,IMAX在北京举办观影活动,各大媒体和影迷共赏佳片并一致给予高度肯定,无论是动作场面、谍战剧情还是演员表现都备受赞誉,对IMAX的视听效果和沉浸氛围也深表认可,盛赞"年度顶尖的暑期档必看IMAX大片"。

《碟中谍》系列是最具影响力的 动作电影系列之一,由汤姆·克鲁斯 饰演的特工伊森·亨特以凡人之躯 行"不可能的任务",果敢勇毅、百折 不屈的形象深入人心。正如主创介 绍,"和汤姆一起拍摄《碟中谍》特技镜头时,是没有限制的,我们每一次都在挑战上一次的极限",此次"阿汤哥"挑战了一项很少有人涉猎的运动——速降伞,"我们要做螺旋下降,以难以置信的高速度着陆,超过每小时80公里",极致危险与绝妙魅力,都在IMAX大银幕屏息呈现。

观影过程中,观众全程聚精会神,深度入戏,。影片的整体水准获得众口一词的评价,被认为不但视听震撼、动作火爆,同时故事精彩、"嗨燃"刺激,是"必看IMAX的品质大片"。

(如今)

#### 北京环球度假区环球酷爽夏日惊喜派对"热烈"上演

本报讯 近日,北京环球度假区迎来电影《热烈》剧组,与环球酷爽夏日联合上演一场酷爽翻倍、热烈翻倍的惊喜派对。活动现场,功夫熊猫阿宝、变形金刚大黄蜂等大片世界的明星们与电影《热烈》主演黄渤、王一博及惊叹号舞团同台演出,实力诠释与欢乐共舞,感受"热烈"一夏的精彩夏日体验。当天受邀嘉宾在环球城市大道电影院提前观影《热烈》,并在主题公园内体验了北京环球影城的独特夏日乐趣,在无限快乐中感受"热烈"的夏日精彩。

当晚,伴随着众多大片世界"明星"联袂组成的"超级DJ团"闪亮登场,电影《热烈》的领衔主演黄渤、王一博携惊叹号舞团成员一同惊喜加入舞台现场,共同带来炫目的表演,瞬间嗨翻全场。惊喜派对中,黄渤与《功夫熊猫》系列电影中,黄渤与《功夫熊猫》系列电影中,黄渤与《功夫熊猫》系列电影中,黄渤与《变形金刚》系列电影中备受欢迎的角色大黄蜂燃炸魔舞。酣畅淋漓的舞台表演,结合环球酷爽夏日的花式喷水特效,往上台下伴随动感音乐一起热烈,随着水柱一跃而起在空中炸开水花,全

场瞬间点燃,酷爽值狂飙,将这一次特别活动推向高潮。

北京环球度假区市场营销及销售高级副总裁赵霖先生表示,"北京环球度假区市场营销及销售高级副总裁赵霖先生表示,"北京环球度假区将超人气的电影制作变为更炫酷的现实体验,人人都是电影的主角,心怀热爱,纵情快乐!今天,我们在最快乐的地方一起热烈,这将是一段难忘的夏日回忆。正如影片所宣扬的热烈精神一样,希望环球酷爽夏日所传递出的热情、欢乐能够感染并传递给每一位游客,让他们在'大片世界'中热烈绽放属于自己的精彩。"(影子)

## 《百变马丁:怪兽大作战》北京首映

本报讯即将于7月22日暑期档上映的电影《百变马丁:怪兽大作战》近日在北京举办首映礼,导演张天晓、编剧孙平与马丁人偶惊喜亮相,同时还有主题曲《马丁 Moring》的词曲作者程之沫、插曲《像我一样的人》演唱者韦释迪现身,同现场观众进行超有爱互动,更有观众当场激动表达对影片的喜爱,掀起现场高潮不断。

据悉,该片是经典动画IP《百变马丁》(原《马丁的早晨》)自二十年前开播以来的首部大银幕之作,一年"365变"的马丁可以说是一代人共同的回忆。"童年永不落幕,经典永远泪目",等电影正式上映,大朋友们能够一票重返天真时光,小朋友们也可以在马丁和小伙伴们的冒险旅程中收获快乐。

自《百变马丁》开播以来,马丁神奇的变身能力即收获了无数网友的喜爱,马丁罗娜郭莫组合的"三人组"也是许多人友谊的向往。本次的电影《百变马丁·怪兽大作战》在一众原班团队的加持下,保留原汁原味的基础上,在故事、内容和制作上都做了升级,参与首映观影的观众都沉浸其中,与马丁还有他永远的伙伴以及新登场的角色们一起,开展精彩纷呈的冒险之旅,获得满分快乐体验。

在观影的过程中,家长和孩子即被跌宕起伏的剧情吸引,全程跟着马丁的奇遇或紧张捂嘴或开怀大笑,看得十分入迷开心。而在观影结束后的活动中,不仅有导演张天晓和编剧孙平分享了马丁大电影创作过程中的独

家故事,惊喜的是,还有余培侠、江平、谢坤泽、毛勇、宋奇慧、路麟等多位动画和电影人现身分享观影感受,表达对影片的赞赏和喜爱。同时,现场观众也踊跃与主创进行交流,更有小朋友在现场提问环节,表示"想要当神灯马丁,实现在场所有人的愿望","暖萌力满格",将现场气氛掀至高潮。

值得一提的是,在映后环节,央音春苗音乐剧团的小朋友们惊喜亮相献唱电影主题曲《马丁 Moring》,为现场热烈的气氛增添感动,小朋友们灵动的歌声也唤醒了观众内心的童真。

《百变马丁:怪兽大作战》由上海 今日动画影视文化有限公司出品,将 于7月22日暑期档正式上映。

(影子)

#### 秦海燕导演处女作《我经过风暴》定档8月17日

本报讯 由路阳、王红卫监制,秦海燕编剧并执导,佟丽娅、吴昱翰领衔主演的电影《我经过风暴》近日释出定档预告和海报,定档8月17日。

影片围绕身处家暴中心的妻子, 在摆脱丈夫控制和争夺孩子抚养权 的问题上,展开了一段充斥着爱情、 暴力和女性困境的故事。作为女性 创作者的导演秦海燕从始至终都没 有想过"踩热点""蹭流量",而是切实 地采访了两三百个家暴案例,将其转 换为影片处处真实动人的细节。当下 的舆论场上,性别议题之所以能成为 所谓的"流量密码",正是有更多的人 意识到社会及家庭环境当中性别权利 的失衡。家暴事件当中,来自社会文 化的压力、伦理的桎梏,是把她们推向 绝望的原因。这次《我经过风暴》将不 再沉默,大声地在公众话语空间讨论 "家务事"。

在释出的预告片及海报上,众多角色悉数登场。海报中,吴昱翰饰演的丈夫陈均捂住了佟丽娅饰演的妻子徐敏的嘴;徐敏伤痕累累却不忘保护孩子,一边挣扎一边捂住儿子念念的眼睛;儿子念念则盖着不谙世事的妹妹菲菲的耳朵。一家四口的全家福看似完美,却掩盖着许多创伤。"目睹家暴的孩子有很多也会在亲密关系里有错误的认知",导演秦海燕如是说。家暴如同阴影当中的种子,不摆脱婚姻的泥潭将会缠绕家庭中每一个成员的一生。

佟丽娅坦言:"能够遇到徐敏这一角色其实是很不容易的。"她在新戏当中也有意识地让自己变得不那么漂亮,通过熬四天夜不睡觉、片场跑步消耗精力等方式塑造一个疲惫、凌乱甚至是垮掉的中年女人。透过佟丽娅饰演的徐敏,我们能看见她的完美、她的



坚强、也能窥见她的悲伤。《我经过风 暴》这部电影,不仅仅是献给家暴当中 的女性,更是献给每一个深陷困境而 不服输的女性。

(影子)

## 《超级英雄美猴王:齐天儿》定档7月29日



本报讯暑期西游动画电影《超级 英雄美猴王:齐天儿》近日发布"嗨闹 天宫"版定档预告及"嗨玩西游"版定 档海报,宣布7月29日全国上映。影片 将中国元素与国际化的表达进行融合, 用诙谐的方式讲述了一段石猴齐天儿 从出生到大闹天宫的奇幻神话故事。

《超级英雄美猴王:齐天儿》根据中国家喻户晓的西游故事改编,用创新表达的方式将美猴王这个中国传统超级英雄搬上大银幕,通过国际级的视觉画风呈现了石猴降生花果山、地府改写生死簿、东海龙宫取神兵,大闹天宫等耳熟能详的神话典故,为观众献上了一出逗趣欢乐又热血沸腾的奇幻冒险故事。

此次发布的"嗨玩西游"版定档海 报中,"躺平"在筋斗云上的齐天儿一 脸惬意,和神色各异的各大神仙形成 鲜明对比,充分激发了观众的想象和 好奇心。影片中各个角色的造型十分 吸睛,粉头发的龙王,六只手的阎王、 萌胖墩哪吒,还有爱K歌的"麦霸"玉 帝,融入现代流行元素的形象设计堪 称大胆,更新奇更逗趣的动画形象令 人眼前一亮。

而在"嗨闹天宫"版预告中,被视为"混世魔王"的齐天儿却为守护大家庭而战,哪吒与二郎神率领十万天兵天将震撼来袭,热血沸腾的天宫大战一触即发。画面中手持金箍棒的齐天儿颇有英雄初长成的少年锐气,高燃场面重现大圣当年风采。经典重现同时,自带语音导航功能的筋斗云萌态十足,和美猴王一起组成"冤种"搭档上天入海,踏上嗨闹天宫的爆笑之旅。笑点燃点齐飞,为大家带来欢乐无边又充满传奇色彩的美猴王成长故事。

# 电影《我本少年》定档8月26日

本报讯 青春励志电影《我本少年》宣布定档8月26日。影片由姜晨、房子斌领衔主演,嘉泽、徐宏杰、罗鹏、李小晶、费伟妮主演,张光北特

《我本少年》讲述一位自以为是的"天才"少年,在大学里历经挫折后,重新认识自我、战胜自我,重返校园,发明出用人脑传输信号的新型量

子芯片的故事。作为一部讲述理工 科少年成长的影片,真实呈现了我国 理工科学生的情感和生活。影片曾 入围澳门国际电影节主竞赛单元、北 京大学生电影节大学生原创影片单 元,并获得深圳青年影展最佳男演员 提名,入选北京国际电影节科技单元 弘扬科学家精神开场影片。

(杜思梦)



### 《零号追杀》爱奇艺云影院定档

本报讯由爱奇艺出品,任达华担任监制,霍穗强执导,任达华、安志杰、元华、姜珮瑶等领衔主演的电影《零号追杀》宣布定档7月21日以"云影院首映"模式独家上线爱奇艺。影片定价18元,爱奇艺VIP可享半价优

《零号追杀》从一个古董店被强 拆的故事展开,讲述在了老街生活多 年,以卖古董为生的"华叔"(任达华 饰),在一次老街遭当地青龙帮强拆 时,意外发现了6具尸体、7本护照以 及枪支,引发众人惊骇。与此同时, 华叔遭到以阿杰(安志杰饰)为首的

神秘组织追杀,而这一切被老街的流浪汉曹老头(元华饰)看在眼里......华叔背后究竟隐藏了什么?旁观这一切的神秘老街流浪汉曹老头又有什么秘密?7月21日,锁定爱奇艺云影院,《零号追杀》等你解密。

(杜思梦)